Partnera Corporation
Company release
25 June 2025 at 14:10 EET

Unofficial translation of the Company release on 25 June 2025 at 14:10 EET. In case the document differs from the original, the Finnish version prevails.

Shares subscribed in Partnera Corporation's directed share issue registered in the Trade Register

The 1 844 429 new shares subscribed for in Partnera Corporation's directed share issue to Suomen Teollisuussijoitus Oy, announced on 18 June 2025, have been registered in the Trade Register today, 25 June 2025. As a result of the share issue, the total number of Partnera shares increased from 37,401,966 to 39,246,395 shares.

The new shares will be admitted to public trading on the Nasdaq First North Growth Market Finland together with the other shares of Partnera estimated on 27 June 2025.

Further information

Partnera Corporation Jussi Lappalainen, Interim CEO tel. +358 40 530 6446 e-mail: jussi.lappalainen@partnera.fi

Certified adviser Augment Partners AB tel: +46 8 604 22 55 e-mail: info@augment.se

Partnera in brief

Partnera is an international business group that promotes sustainable development with its operations through the companies it owns. Partnera Corporation's shares are listed on Nasdaq First North Growth Market Finland. www.partnera.fi